Datum:								Jméno:
Náhradní SP za práci do 22. 1. 2021
Dyslektici nemusí počítat modré příklady.
1) Vypočítej:
-18 + 30 – 7 =					21 . (30 – 37) =

-3 . (-15) + 12 =				100 – 28 . 2 =

7 . (-3) . 12 =					12 – 24 + (-30) =

56 : (-24 + 8 . 4) =				15 + 3 . (-8) – 10 =


2) Převeď zlomky na základní tvar:
 =				 =				 =

 =				 =				 =

3) Doplň zlomky tak, aby platila rovnost:
 = 		 = 		 = 		= 

 = 			 = 			 = 			 = 

4) Doplň znaménka >, <, = :
    				    				    			
    				    				    			
    				    				    		
    				    				    
    				    				    		

5) Zakroužkuj zlomky, jejichž hodnota je větší než 1 :
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